

Български празник в Бърно

НА 13 МАРТ, СЪБОТА, В БЪРНО СЕ ОСЪЩЕСТВИ ТРАДИЦИОНЕН ПРАЗНИК, ПОСВЕТЕН НА ДВЕ ЗНАЧИМИ СЪБИТИЯ: НАЦИОНАЛНИЯ ПРАЗНИК 3 МАРТ И ПОСРЕЩАНЕТО НА БАБА МАРТА.



В залите на хотел „Слован“, в центъра на Бърно, се събраха над 200 сънародници и техните приятели от Бърно и околностите (Třebíč, Znojmo). Възрастовият диапазон беше невероятен – от бебета и малки деца до достолепни сеньори. Участието на цели семейства, застъпени от три ге-

нерации, е неповторим феномен и безспорно придава на тези срещи буквално семейна атмосфера. Във връзка с това, нашето възхищение заслужава и обслужващият персонал – да се промъкваш между лудуващи деца и бавно пристъпящи сеньори със сигурност не е толкова просто!

След официалното откриване последва изпълнение на фолклорния състав „Китка“. То пожъна мощни аплодисменти и създаде истинска българска атмосфера.

Безпогрешно подбраното музикално оформление на вечерта беше

заслуга на Станислав Велев. Народните ритми се редуваха със съвременни популярни песни и мелодии. Дансингът беше постоянно пълен. Важна съставна част на програмата беше томболата. Тазгодишната не можеше да се похвали, че е от най-богатите, но и така донесе на печелившите радост и хубави награди, най-сладката от които беше шоколадовата торта.

Времето, прекарано с приятели, отмина бързо и приятно. Около полунощ с голямо нежелание се разотидохме по домовете си с пожелание за хубава пролет. ■

В Бърно се проведе отчетно-изборно събрание

НА 13 ФЕВРУАРИ, В ХОТЕЛ „СЛОВАН“, БЪЛГАРСКОТО КУЛТУРНО-ПРОСВЕТНО СДРУЖЕНИЕ В БЪРНО ПРОВЕДЕ ОТЧЕТНО-ИЗБОРНО СЪБРАНИЕ. ДНЕВНИЯТ РЕД ВКЛЮЧВАШЕ ОТЧЕТЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА СДРУЖЕНИЕТО И ТАНЦОВИЯ СЪСТАВ „КИТКА“, ОТЧЕТЕН ДОКЛАД НА РЕВИЗИОННАТА КОМИСИЯ, ОСТАВКА НА СТАРОТО РЪКОВОДСТВО, ИЗБОР НА НОВО И ПРИЕМАНЕ НА ПРОЕКТОПЛАН ЗА ДЕЙНОСТТА ПРЕЗ 2010 Г.

Събранието се проведе под председателството на Атанас Белков, който изнесе отчетния доклад за дейността на Сдружението. Отчетният доклад на Ревизионната комисия представи Райчо Велев. От името на Управителния съвет, той благодари на членовете на Сдружението за присъствието им в проведените акции. „Членовете на една организация са нейното най-голямо богатство“ – каза той и направи съпоставка с началото през 2002 година, когато сдружението е било пререгистрирано. На събранията са

присъствали по 10–12 души, а дейността е била почти нулева. Постепенно тя се активизира, започват да се провеждат най-разнообразни изяви и приходи пристигат от Магистрата на Бърно, от Южноморавската област и от Министерството на културата в Чехия.

В новото ръководство са избрани: д-р Атанас Белков, инж. Георги Жилев, Георги Георгиев, Крум Митов, Цветина Петрова, инж. Христо Донов, Властимил Флек, Далибор Лачев.

Планираните са 2010 изяви са ограничени поради малкото до-

тации, които се очаква да постъпят. Планират се традиционно две вечеринки: състоялата се през март и предстоящата през декември. Второто събитие е участието на Събора в Микулчице. Със съдействието на БКИ в Прага се планира откриването на изложба в залата на Бърненския културен център. Предвиждат се целогодишни участия на състав „Китка“ в различни изяви на българската общност. ■

Текст: по протокола, воден от Янка Велева